Napište následující text:
Čína se stává světovou mocností.
V lese jsem uviděl laň.
Závodník shodil laťku pravou patou.
„Celá věta je v uvozovkách.“
Část věty „v uvozovkách“.
Vstaňte!
Pane, to jste myslel vážně?
(Podobné je to se závorkami).
Zde je v závorce jen část (věty).
[bookmark: _GoBack]Výběrové řízení vyhrála firma Horák & syn.
Můj e-mail je chvalv@iss.pb.cz.
Viděli jste Ódu na radost?
Znáte písmeno ä?
Venku dnes bylo 8 °C.
Roztok musí být přesně 10%.
Katastrální rozloha Prahy je 496 km2.
